
 

Штукатурно-малярное дело "Дефекты штукатурки" 

 

Задачи: 

Обучающие: 

 Формирование и закрепление навыков при выполнении работ, при 

использовании инструментами 

 Соблюдение техники безопасности при выполнении практических 

работ 

Развивающие (коррекционные):  

 Развитие самоконтроля качества при выполнении практических работ. 

 Развитие мелкой и общей моторики, артикуляции, фонематического 

восприятия 

Воспитательные:   

 воспитание ответственности за выполняемую работу, 

 привитие интереса к профессии "Штукатур",  

 воспитание бережливого отношения к инструментам, взаимопомощь 

обучающимся 

 

Ход урока 
1. Приветствие обучающихся.  

Проверка готовности к уроку.  

Создание положительного настроя на урок. 

2. Мотивация учебной деятельности 

Поиграем. Составить слова, которые подходят к теме нашего урока. 

 

А Н Д Ы И 

К Щ И В У 

Е О Т И В 

Б Д Й Ц Ф 

Э Б Щ З Х 

В П Р О Л 

 

3. Изложение нового материала.  

Дефекты штукатурки. 

Причины дефектов штукатурки. 

Способы устранения дефектов штукатурки. 

4. Практическая работа обучающихся.  

 

Вводный инструктаж. Подготовка поверхностей. Выполнение операций. 

Текущий инструктаж.  

- проверка организации рабочего места, соблюдения учащимися правил Т.Б. 

- проверка правильности выполнения приёмов и технологической 

последовательности. 



- проверка использования учащимися инструментами. 

-физкультминутка 

5. Заключительная часть. 
- закрепление материала и технологической последовательности. 

-обсуждение ошибок и причин их возникновения по критериям: 

1. Безопасность труда  

2. Организация рабочего  

3. Навыки владения инструментом 

4. Правильность выполнения каждой операции  

5. Соблюдение технологической последовательности 

-сообщение оценок работ учащихся. 

6. Уборка рабочих мест. 


